Vychozi text a obrazel k iloze 01

Na ¢iselné ose jsou vyznaceny obrazy &isel £ a

N
wla

N

l'lloha01 . Vyznatte na ose obraz &sla a.

_fl'lo‘h‘a‘OZ ~ . Cislo m Ize zapsat ve tvaru m = 4-10'° + 6 -10% +10” + x, kde x € {0; 1; 2; ...; 8; 9}.

1 bod
Urcete viechna x, pro kterd je Cislo m délitelné Sesti.

Uloha 03 Vypocitejte hodnotu &iselného vyrazu. |

Tbod |
22015: (22016 + 22016) _

- Uloha 04 Doplrite do ramecku vyraz tak, aby pro viechna g, b, ¢ € R; ¢ = 3b, platila rovnost. 1bod
a-b _0,5(b—a)
3b—c

Vychozi text k tloze 05

Nadrz na vodu ma n stejnych pfitokovych otvorti. Pokud otevieme ¢tyfi z nich, naplni se nddrz za p hodin
(heN;n>4; peRrt).

. Uloha 05 = Vyjadrete v zavislosti na veli¢inich n a p dobu v hodinach, za kterou se naplni nadrz,
"7 jsou-li otevieny viechny pfitokové otvory.

! 0|0h306 ~ Zjednoduste vyraz pro n € N; n > 2. Uvedte cely postup Feseni. max. 2 body

(n=2)!1 n1 _
(=Dt (n+1)1

':v'l'Jl‘ohéﬂOf .~ Soutin kofend rovnice x*—7x +c¢ =0 s neznamou x € R je —60.
7T Ureete tyto kofeny.

max. 2 body

Vychozi text a obrazek k tloze 08 |

N T \
V planku v mé&fitku 1 : 50000 je silnice zndzornéna pfimkou s a nedaleka obec bodem O. Na silnici s mé byt posta:/'enav |
terpaci stanice tak, aby nové vybudované pfima silnice, ktera povede z obce O k Cerpaci stanici, méla délku mensi nez :
dva kilometry.

X
0 ‘
\
~ Uloha 08 Vyznatte v planku v daném méfitku mnoZzinu viech moZnych poloh Cerpaci max. 2 body ‘
"""" stanice. Cerpaci stanici povazujte za bod.
. Uloha 09 Reste rovnici v oboru R. Uvedte cely postup feseni. max. 2 body

Iog4+logx:%-logz7 ’ :




Yychozi text a graf k Gloze 10

V kartézské soustavé soufadnic Oxy je sestrojen graf funkce f: y = a*; a e R" — {1}, xeR.

Graf prochdazi vyzna¢enym bodem A[—Z, 2

Uloha 10

a) Urcete zéklad.a funkce f.

X
1) Naértnéte do kartézské soustavy soufadnic Oxy graf funkce g: y = (%) , kde a je zaklad funkce fa x €R. |

yychozi text k dloze 11

max. 2 body 1

Obchodni oddéleni divadla prodévé vstupenky na muzikélové pfedstaveni. Za 450 prodanych vstupenek utrZilo

172000 K¢&. Vstupenek za plnou cenu se prodalo o 250 vice neZ vstupenek nabizenych s 20% slevou.

‘l’ll_'oha 11 Vypocitejte, kolik korun stoji zlevnéna vstupenka. Uvedte cely postup fe3eni.

max. 2 body
|
e ‘
G . |
52 Ioha1 2 ~ Proxe (O; 2m) plati sinx = —% a zaroven tg x > 0. Urcete x. max. 2 body ‘
|
Vychozi text a cbrazek k tiloze 13 G i |
Celni st&na domu je tvofena obdélnikovou &sti a trojihelnikovym stitem. ;
Uloha13  Vypotitejte obsah obdélnikové Easti stény. Vysledek zaokrouhlete na desetiny m”. max.2body |
Uvedte cely postup Feseni. : !
] N HH ‘
Vychozi text a obrézek k Gloze 14 EECEEENEE |
Papirova krabice ma tvar kvadru. Na obrazku je znézornéna jeji sit. - %
T
|
Uloha 14 . Vypotitejte objem nejvétsi koule, ktera se vejde do krabice. max. 2 body |
Vysledek zaokrouhlete na celé cm®. Tloustku stén krabice neuvazujte.
—_— ] !
- -Uloha 15 Bod C[—11; 27 je vrchol a bod T[13; —1] t&Zité trojdhelniku ABC. max. 2 body |
i ' Vypocitejte soutfadnice stfedu S strany AB. ‘
4 3 ' J v . v 7 z s ‘
:__.-:Uloha. 16 Rozhodnéte o kazdém z nésledujicich tvrzeni (1.-4.), zda je pravdivé (ANO), ¢i nikoli (NE).  max. 2 body
1. Grafem funkce f: y = %je piimka. ANo [ NET
2. Prasecikem grafu funkce g: y = x — 4; x €R, s osou x je bod P[4; 0]. Mo [ NE[
3. Funkce h: y =log; x; x € R, je klesajici. ANo [ NE[
4
4. Oborem hodnot funkce k: y = —x*+4; x €R, je interval <4; ). aNo [ NE [
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Vychozi text a obrazek k dioze 17 . /\ )
Nasténné hodiny majf obdélnikovy cifernik. Rugicky jsou upevnény v jeho stredu. N \
Oznaleni hodin 1a7;5a 11 lezina Ghlopfickach ciferniku. // . |
g wr ’ p \
Uloha 17 V jakém poméru jsou délky kratsi a delsi strany ciferniku? 2 body |
A)2:3
B)4:7
01:42
B 1:43 _ \
E) vjiném poméru : ¥
| a 2 bod he3
= ] ; [ ‘
" Uloha18 v geometrické posloupnosti plati a;= %; a_7 =-8. Y | 1
4 , . B) —
Ktera z nasledujicich hodnot udava soucet druhého a tfetiho clenu teto posloupnosti? | 2
00
Vychozi text a obrazek k iloze 19 D) %
Korunové mince jsou usporadany do,lichobéznikd"”. ' .
A n3
| ) 2
7 {
cee @3 @ ' |
. w ‘
1. lichobéznik 2. lichobéznik 3. lichobéznik 100. lichobéZnik :
- M5050
; ‘  B)5100
. Uloha 19 Kolik minci by bylo potteba na vytvorent stého lichobézniku? 2body | () 5200
N S D) 5202
£) 5252

VYychozi text a obrazek k uloze 20 ,
Mozaika na keramickém obkladu ma byt vytvorena ze tif riznych odstind modré barvy. Nejtmavsi z téchto tf odstind
bude pouzit na listky kvétd’, nejsvétlejsi na sttedy ,kvét(” mozaiky.

‘1 Designér ma k dispozici sedm riiznych odstinG modré barvy (od nejsvétlejsiho po nejtmavsi). \\

\

\‘ A) 21
i B) 35
| 070
Uloha 20 Kolika zptisoby mtize designér navrhnout barevné feSeni mozaiky? : 2body | E)) ;?g
Wychozi text k tloze 21 a
Vysoka $kola promiji uchazeti o studium pfijimaci zkousky, jestlize aritmeticky pramér jeho primérnych prospéch
za druha pololeti 1.-3. ro¢niku a prvni pololeti 4. ro¢niku stredni skoly nepfesdhne 2,20. Martin na zacatku 4. ro¢niku
zjistil, ze aritmeticky prlmér jeho prospéchi za viechna 2. pololetf pfedchozich ro¢nik je pfesné 2,60. ‘
g
Uloha 21 Jaky nejhorsi pramérny prospéch mtize mit Martin za prvni pololeti 4. ro¢niku, 2 body \
o chce-li byt pfijat na vysokou $kolu bez pfijimacich zkou3ek? 1) 2,40 '
B) 1,80 \
Vichoszi text a tabulka k g . 0 1,60 \
Vychozi text a tabulka k dloze 22 v D) 1,00 \

Majitel firmy uspofadal pro své zaméstnance jeden poznévaci a jeden pobytovy zajezd. Aspon jednoho zdjezdu F) Jinj pramemy prospéch \\

R
se zliastnily = v & ; rvaiicl adai vy e -
Y3 Sech zaméstnancd firmy. Zbyvajici Gdaje o poctu tcastnika jednotlivych zéjezd jsou uvedeny v tabulce.

|
|

| Zicastnili s poznavaciho zéjezdu | Nezticastnili se poznavaciho zéjezdu

% $i ‘
|
Zucastnili se pobytového zajezdu ' 12 : , 32 |

Neztcastnili se pobytového zajezdu 16 ? ‘}




